
No Sí

¿Sabía usted que el servicio 
de agua potable ya fue 

privatizado por el Congreso 
del estado? 

63
37

¿Estaba usted enterado de 
que al privatizarse el servicio 
del agua quienes no paguen 

serán sujetos a juicios 
mercantiles?

No Sí

67

33

Sí No No opina

¿Estaría dispuesto 
a ampararse para evitar la 
privatización del servicio de 

agua potable? 

56
29 15

Mucho Lo justo Poco

¿Usted diría que en su casa 
pagan mucho, poco o lo 

justo por el consumo 
de agua? 

38 55

6

En términos de..., 
¿cómo califica el servicio

de agua potable?

Muy 
bueno

Bueno Regular Malo Muy 
malo

3

48

25
16

8

Al privatizarse el servicio de 
agua, ¿usted cree que el 

precio del servicio aumentará 
o disminuirá?

Aumentará Igual Disminuirá No opina

70

7 11 12

Metodología: 407 cuestionarios aplicados por teléfono a ciudadanos radicados en el municipio de Puebla durante los días 20-22 de septiembre de 2013. Grado de 
confianza de 95 % y margen de error de +/- 4.9 %. Al azar se seleccionaron 65 páginas del Directorio Telefónico del Municipio de Puebla del año en curso y del mismo 
modo una columna; de manera sistémica se seleccionaron los números de teléfono. Los porcentajes corresponden al dato ponderado por el inverso de la probabilidad de 
selección. Las encuestas fueron diseñadas, ejecutadas y financiadas por el diario La Jornada de Oriente.
Encuestadores: Ana Lluvia García Vilchis, Eduardo Landa, Angela Nanni Alvarez, Silvia Jiménez Manzano, Alicia Citalán, Anahí Rodríguez y Nadia Sánchez. validación, 
Mayté Sánchez; procesamiento, Alejandra Villanueva; responsable, Sergio Cortés Sánchez

¿Aprueba o desaprueba 
que se haya privatizado 

el servicio del agua 
potable?

Desaprueba Aprueba No opina

68

19 13


